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NOT: Sinav siiresi 110 dakikadir. Tam puan alabilmek i¢in, cevaplarimzi nedenleriyle
birlikte matematiksel olarak ifade etmeniz ve aciklamamz gerekmektedir

1. Prob || 2. Prob | 3. Prob | 4. Prob | 5. Prob | 6. Prob | TOTAL

1. h(x,y) = Jx + 3 ¢ fonksiyonu verilsin.

a. (10 puan) h fonksiyonun belirledigi yiizeye, (1,2,2) noktasinda teget olan diizlemin
denklemini bulunuz.
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b. (10 puan) 3.99¢%% sayisini yaklagik olarak hesaplayiniz.
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2. (20 puan) f(x,y,z) = x* — yz + z%x fonksiyonu ve P = (1,-4,3) ve Q = (2,-1,8) noktalari
e
veriliyor. Bu fonksiyonun, P noktasinda ve PQ vektdrii yoniindeki yonlii tiirevini
hesaplayiniz. P noktasinda ffonksiyonun maksimum degisim orani nedir ve hangi yonde

alir?

53 = Q-° = (2-\, -+, 8-3)= (ir3v5) olarak Yuwnur,
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3. (20 puan) flx,y) = e™ fonksiyonun x? + 4y? < 1 bélgesi lizerindeki mutlak maks/min
degerlerini bulunuz.
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4. (20 puan) x € (=1,1) igin fi(x) = (1 — [x])* ise (fx) dizisinin limitini bulunuz ve bu
yakinsamanin diizgiin olup olmadigint belirleyiniz.
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5. (20 puan) x € [0, %] iginfy(x) =1 +x+x>+ - +xkise lim I;ﬂfk(x)dx limitini bulunuz.
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6. (20 puan) Y, fﬂigﬂxﬁlo serisinin a > 0 olmak iizere [—a,a] da siirekli bir fonksiyon

k=1
tammladigini gosteriniz..
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